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14 Mayıs 2025 Çarşamba günü kutlanan Tıbbi Laboratuvar Teknikerleri günü kutlamasına 

Tıbbi Laboratuvar Teknikleri Programı 1. ve 2. Sınıf öğrencileri katılmıştır. Yapılan etkinlik 

sonucunda gerçekleştirilen ankete ise toplamda 73 kişi katılım göstermiştir. Ankete katılanların 

66’sı kız öğrencilerden 7’si ise erkek öğrencilerden oluşmaktadır (Grafik 1).  

 

 

 

 

Grafik 1. Ankete iştirak eden katılımcı sayısı 

 

• Katılımcıların %56,2'si (Katılıyorum) ve %21,9'u (Kesinlikle Katılıyorum) diyerek 

etkinliğin eğitim hayatlarına olumlu katkı sağladığını belirtmiştir. 

• Ancak %10,9'u (Kararsızım) ve %10,9'u (Katılmıyorum) diyerek etkinliğin bu 

alandaki etkisinin sınırlı olduğunu ifade etmiştir. 

• Katılımcıların %56,2'si (Katılıyorum) ve %23,3'ü (Kesinlikle Katılıyorum) etkinliğin 

mesleki hayatlarına olumlu katkı sağladığını düşünmektedir. 
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• %16,4'ü (Kararsızım) ve %4,1'i (Katılmıyorum) ise etkinliğin mesleki katkısına dair 

kararsız veya olumsuz görüş bildirmiştir. 

 

 

Grafik 2. Etkinliğin öğrencilerin meslek hayatına ve eğitim hayatına olan katkısı hakkında 

görüşleri 

Tıbbi Laboratuvar Teknikerleri Günü etkinliklerine yönelik yapılan anket sonuçları, 

katılımcıların genel olarak etkinliklerden memnun olduğunu göstermektedir. Bu sonuçlar, 

katılımcıların büyük bir kısmı etkinliklerin eğitim ve mesleki hayatlarına olumlu katkı 

sağladığını belirtmiştir. Bu, etkinliklerin amacına ulaştığını göstermektedir. Çoğu katılımcı 

etkinlikler sırasında yeni bilgiler edindiğini ifade etmiştir. Bu, etkinliklerin içerik açısından 

zengin olduğunu ortaya koymaktadır. 



 

Grafik 3. Etkinliğin öğrencilerin yeni bilgiler edinme ve beklentilerin karşılanması hakkında 

görüşleri 

Katılımcıların çoğunluğu (%54,8 Katılıyorum ve %23,3 Kesinlikle Katılıyorum) etkinlik 

sırasında yeni bilgiler edindiğini belirtmiştir. Katılımcıların %56,2'si (Katılıyorum) ve %23,3'ü 

(Kesinlikle Katılıyorum) etkinliğin beklentilerini karşıladığını ifade etmiştir (Grafik 3). 

Grafikler, etkinliğin genel olarak olumlu bir etki yarattığını göstermektedir.  

 


